



# Голос Времени

18 АПРЕЛЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 31 (6792)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

## Почта недели

За прошедшую неделю в адрес губернатора и правительства Ставропольского края поступило 169 обращений граждан, в том числе 50 - на «Телефон доверия губернатора края», 59 поступило через федеральные органы государственной власти, из них 4 - контрольных. Из общего количества заявлений 87 поставлено на контроль.

Впервые обратился 141 человек, повторно и многократно - 28.

Наибольшее количество заявлений поступило из городов Ставрополя - 67, Пятигорска - 11, районов Шпаковского - 9, Предгорного и Георгиевского по 6.

Среди корреспондентов 95 (56,2%) пенсионеров, 10 (5,9%) служащих, 3 (1,7%) рабочих.

Как и в предшествующий период, ведущее место в почте занимают вопросы работы предприятий коммунальной сферы, благоустройства городов и сел края, наведения в них санитарного порядка.

В своих обращениях жители края сообщают о нежелании местных органов власти предметно решать их проблемы, об отписках, обещаниях, дальше которых дело не движется.

Не спадает острота вопросов по поводу неудовлетворительно обеспечения лекарственными препаратами льготников.

Так, Танченко А.В., инвалид из

Ставрополя, спрашивает: «Когда прекратятся издевательства над людьми? Второй месяц не могу получить необходимое лекарство».

За отчетный период получена информация об исполнении 160 обращений, находившихся на контроле. В 71 случае авторам даны разъяснения, по 29 - приняты положительные решения или соответствующие меры.

Как правило, в почте каждой недели имеются благодарности на имя высшего должностного лица края, в адрес правительства и его аппарата.

Косогова Е.Г. из Ставрополя выражает благодарность губернатору края, службе «телефона доверия» и всем, кто принял участие в восстановлении на работу учительницы младших классов школы №41.

В том числе в адрес губернатора пришло письмо от председателя правления пенсионного фонда России Геннадия Батанова, в котором он выражает признательность за последовательную и эффективную социальную политику, проводимую в Ставропольском крае, а также повседневную и активную поддержку краевых органов ПФР в их большой работе по пенсионному обеспечению граждан России и проведению масштабных социальных реформ.

## Рабочие встречи

На прошлой неделе губернатор А. Черногоров провел рабочие встречи с руководителями федерального и регионального уровня.

В начале рабочего дня он встретился с ректором Белгородского университета потребительской кооперации Виталием Тепловым по его просьбе.

Состоялась беседа, основным предметом которой стали вопросы, связанные с деятельностью местного филиала университета - Ставропольского кооперативного института. В Теплов подробно проинформировал главу края о положении дел в филиале, существующих проблемах и принимаемых мерах по их решению. Отмечалось, что институт развивается, укрепляется его материальная база и кадровый состав. Это позволяет судить о готовности вуза к подготовке специалистов высшей квалификации.

Губернатор А. Черногоров с пониманием отнесся к предложениям ректора университета и проявил интерес к возможности решения данного вопроса в скором времени.

В этот же день Александр Черногоров встретился с В. Тимашовым, руководителем инспекции Счетной Палаты РФ, прибывшим в край с плановой рабочей поездкой.

В. Тимашов проинформировал Губернатора о плане работы инспекции в крае, подчеркнув, что они имеют намерение проверить и устранить недостатки, которые были вскрыты во время последней проверки края летом 2005 года.

В свою очередь глава края подробно рассказал собеседнику о проводимой работе по усилению контроля за расходованием бюджетных средств, уделив особое внимание проблеме устранения ранее вскрытых недостатков.

учитель технологии Комсомольской школы, такую премию уже получила в минувшем учебном году. Были те, кого никакая необходимость не подталкивала, они просто пришли и сказали: хотим поделиться.

Мастер-классы давали такие маститые педагоги, как В.И. Худольев, заслуженный учитель России, З.Д. Родченко, Т.П. Серкова и многие другие. И предметы были на любой вкус: русский язык и литература, математика и физика, технология и химия, экология и физическая культура. И каждый волен был пойти туда, где ему интересно. Причем выбирать можно было трижды, потому

что фестиваль шел в три «слоты», после каждой давалось время на обсуждение.

Еще одной отличительной чертой этого фестиваля стал существенно выросший уровень владения новыми информационными технологиями: все мастер-классы проходили с использованием видеопроектора.

На итоговой пленум-линейке все участники получили цветы и Почетные грамоты отдела образования.

(Соб. инф.).

## «Прямая линия». Анонс

## Прокурор слушает!



Уважаемые читатели! Если у вас есть вопросы, касающиеся соблюдения законности, или вы считаете, что кто-то нарушил ваши права, звоните 24 апреля с 9 до 12 часов к нам в редакцию по тел. 2-04-20. Компетентный ответ вам дадут сам прокурор района, младший советник юстиции Сергей Константинович Филиошкин.

Задать вопрос можно и заранее по номеру 2-27-94.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

13 апреля 2007 года

г. Новопавловск

Инициатор публичных слушаний - глава Кировского муниципального района Ставропольского края.

Публичные слушания назначены распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 19 марта 2007 года, № 10-р.

Вопрос публичных слушаний: «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2006 год».

Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях размещены в газете «Голос времени», на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, на сайте в Интернете с 28 марта 2007 года.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний - организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложения и рекомендации экспертов и участников: Богуцкой Н.Ф., заместителя начальника межрайонной ИФНС России № 1 по СК, Киреевой А.Я., главного бухгалтера администрации муниципального образования станицы Зольской; Хрипуновой С.Н., главного бухгалтера муниципального образования

станции Марьинской; Горбещ Е.В., заместителя главы муниципального образования города Новопавловска; Федоренко Т.И., главного бухгалтера муниципального образования города Новопавловска.

Принять отчет об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2006 год и внести проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2006 год на рассмотрение Совета муниципального района Ставропольского края.

Предложение оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний: принять проект итогового документа (заключения о результатах публичных слушаний) по отчету об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2006 год и направить проект решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2006 год на рассмотрение в Совет муниципального района Ставропольского края.

Светлана ЮРЧЕНКО, заместитель председателя оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний.

## Готовимся к ЕГЭ

В этом году Ставрополье стало 83-м по счету регионом страны, вступившим в эксперимент по проведению единого государственного экзамена.

Злободневной теме было посвящено прошедшее недавно районное родительское собрание, на котором выступили начальник отдела образования Нина Бессонова, специалист Татьяна Семенова, методист Вера Бережнова, психолог Карина Автандилян и руководи-

тель одного из пунктов проведения экзаменов Татьяна Металлиди. Прошли аналогичные собрания и в школах, а на весенних каникулах все желающие смогли посетить специальные подготовительные курсы.

Кроме того, был создан районный координационный совет по организации, подготовке и проведению ЕГЭ под председательством заместителя главы администрации района Сергея Бондарева. Совет собирался на заседаниях уже дважды.

(Соб. инф.).

## Сделай прививку!

С 16 по 22 апреля по инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения проводится европейская неделя иммунизации. Ее цель - повышение информированности населения об инфекциях, с которыми можно успешно бороться средствами специфической профилактики, и о преимуществах иммунизации.

Основное положение проводимой недели - «Иммунизация жизненно важна для каждого ребенка!», а ее лозунг - «Защити себя и своих близких! Сделай прививку!». К сожалению, медики вынуждены постоянно напоминать населению о необходимости проведения иммунизации и разъяснять ее значимость. Практика показы-

вает, что массовые отказы от некоторых прививок приводили к росту и даже вспышкам инфекционных заболеваний. Сейчас, например, всем детям 6-7 лет необходимо сделать прививки от лептоспироза - смертельно опасного инфекционного заболевания, от которого не застрахован никто.

Каждый ребенок не только нуждается в защите от болезней, предупреждаемых с помощью прививок, но и имеет на это право. Всегда следует помнить, что вакцинапрофилактика намного более эффективна и намного менее затратна, чем лечение заболеваний, от которых прививки не сделаны.

Татьяна ЗАНИНА, районный педиатр Кировской ЦРБ.

## Поздравляем!

Администрация и профком Новопавловского узла связи поздравляют всех связистов с наступающим профессиональным праздником, а ветеранов производства В.С. МАЛАХОВА и Д.А. РУДЕНКО - с юбилеем!

Желаем всем крепкого здоровья, больших творческих успехов, счастья и благополучия!

(№175)

## Подставляйте ладони - мы отсыплем вам опыта



Недавно Новопавловская гимназия тепло встречала гостей. Около 150 учителей, со стажем и совсем молодых и «зеленых», собрались на четвертый районный фестиваль педагогических идей. И хоть слушатели оценивали представленные участниками идеи по ясности, практической значимости, технологической готовности и прочим критериям, анкеты эти дальше сугубо «внутреннего употребления» не шли: фестиваль - не конкурс, лучших и худших он не оп-

ределяет. А вот национальный проект, можно сказать, придал фестивалю особую значимость. Дело в том, что участие в научных конференциях, семинарах и прочих публичных мероприятиях - святая обязанность каждого претендента на получение 100-тысячной премии. Для них фестиваль стал прекрасной дополнительной возможностью заявить о себе. Неудивительно, что из 11 участников семеро являются номинантами на премию, а еще одна, Л.К. Форова,

## ◆ Знай наших!

## Их сила - в воле к победе

В конце марта в г. Москве прошел финал первенства России по легкоатлетическому троеборью «Шиповка юных». Воспитанники тренера высшей категории ДЮСШ Кировского района Ольги Русиной участвовали в нем уже в шестой раз, последние три года подряд одерживая победу.

Четверо ребят - Руслан Бароев, Владимир Журавко, Артем Чилингрян и Антон Тимонин выступали в команде Кировского района. Трое других юных спортсменов - Иван Сухин, Никита Браженский и Кристиан Жеку боролись в личном первенстве. Все они до этого про-



шли жесткий отбор на районных соревнованиях на базе второй городской школы.

Первый день соревнований для наших ребят складывался достаточно драматично: по сумме очков в беге и прыжках в длину они уступали команде Дагестана, а с командой Пермской области шли наравне. Заключительным видом соревнований первого дня была эстафета. В итоге в общем зачете ребята оказались на шестом

месте, чем были очень расстроены. Но их воля к победе оказалась сильнее.

Все решил второй день. Кировчане использовали все шансы в беге на 600 метров. Все они, и члены команды, и «личники», выиграла в забегах, принеся команде так необходимые очки - в общей сумме 552, обойдя своих самых грозных соперников из Дагестана на 19 очков. Таким образом, кировчане стали чемпионами

«Шиповки юных» в четвертый раз. И это при том, что условия тренировок оставляют желать лучшего, так же, как и финансирование команды: расходы на поездку оплатили родители и спонсоры.

Лучший результат в прыжках в длину у Руслана Бароева - 4 м 87 см; Владимир Журавко пробежал 60 метров за 8,2 секунды, а 600 метров - за 1 минуту и 42,4 секунды. Жюри по достоинству оценило и техничный бег дебютанта «Шиповки» Кристиана Жеку.

Незабываемым стали для наших воспитанников парад, общение с чемпионкой мира Ириной Приваловой и олимпийским чемпионом Петром Болотниковым, а также экскурсии по Москве. Ребята побывали на Красной площади, у Вечного огня и в Александровском саду. И это, на взгляд тренерско-преподавательского состава нашей школы, - лучший стимул для их роста и стремления к высшим достижениям.

Зоя ВОРОНОВА, директор Новопавловской ДЮСШ.

## ◆ Вопрос недели

## Почему я не иду на пенсию?

Есть, понятное дело, трудовики, которых медом не корми - работу давай. Наш сегодняшний разговор не о них, а о простых нормальных людях, которые и рады бы в рай, то есть на заслуженный отдых, да грехи не пускают.

Это у них на Западе выйти на пенсию - значит начать новую жизнь, причем в лучшем смысле слова. По той простой причине, что пенсионер уже никому ничего не должен. Не должен детям, которые выросли и встали на собственные ноги. Не должен государству. Не должен даже самому себе, потому как всем преществуящим трудом заработал себе обеспеченную старость, а с ней возможность пожить для себя. Можно путешествовать, можно выращивать цветы, а холостякам - самое время влюбиться и завести семью. Их ведь пенсионер - не чета нашему, он полон сил, здоровья, бодрости и планов на будущее.

А какие планы может строить средний вышедший на пенсию россиянин, получая в месяц 2727 рублей? Минимальная пенсия и того ниже - 660.

Помните гражданскую казнь Чернышевского? Сейчас никаких поломанных шпал и прочей бутафории не требуется - достаточно тихо и незаметно выйти на пенсию - и ты пусть не гражданский, но финансовый мертвец. Со всеми вытекающими последствиями.

Впрочем, не буду голословной, представьте высказаться самим пенсионерам. А поскольку городок наш маленький, фамилии из этических соображений называть не буду.

Валентине 58 лет, из них 27

она проработала воспитателем в детском саду.

- А как сидеть дома на 1400 рублей?! - восклицает она, - Я даже не могу сказать, на что их хватает, они заканчиваются тут же, не успева начаться. Вот и приходится работать, хотя здоровья нет - у нас с мужем четыре операции на двоих. Коровку год назад купили - и не потому, что не знаем, чем себя занять. Баллон-два молока всегда есть, уже с голоду не помрешь. Я теперь и хлеб сама пеку - нужду научила. Прямо в духовке, не хуже колхозного выходит. Хлеб пеку, молочко квашу, так и живем...

- Я вот вышла на пенсию, - машет рукой Елена, - и что? Тех «стипендий», что нам с мужем государство платит, только и хватает одной на коммуналку, другой на лекарства. А на питание уже дети подбрасывают.

- По возрасту я уже пенсионерка, пора бы и на покой, молодым дорогу уступить, - вздыхает Татьяна, школьный учитель с 30-летним стажем. - Но я не могу себе этого позволить. На ту пенсию, что я буду получать, и одному толком не прожить, а ведь надо еще детям помогать.

Ну что тут еще добавить? Разве что предложить нашему правительству, обеспокоенному ростом численности пенсионеров, простейший способ решения проблемы - не возраст пенсионный увеличивать, а уменьшить размер пенсии. Тогда на нас и выходить никто не захочет, так и будем работать до самой смерти.

Записала Оксана ВОРОПАЕВА.

## ◆ В прокуратуре района

## Ненадлежащее исполнение законов

Прокуратурой Кировского района в соответствии с заданием прокуратуры Ставропольского края проведена проверка деятельности территориального подразделения ФСКН (Федеральная служба по контролю за незаконным оборотом наркотиков), Кировского РОВД по предупреждению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных, сильнодействующих веществ, а также исполнения законодательства, направленного на противодействие распространения наркотиков.

В ходе проверки были выявлены существенные нарушения и факты ненадлежащего исполнения указанного законодательства в их деятельности.

По результатам проведенной проверки прокурором района внесены представления об устранении нарушений законодательства «О наркотических средствах и психотропных веществах» начальнику Кировского МРО ФСКН, начальнику ОВД Кировского района и директору ГУП СК «Кировская центральная районная аптека №28».

Директор ГУП СК «Кировская центральная районная аптека №28» привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ - нарушение законодательства о труде.

Пресс-служба прокуратуры района.

## За помощью - к депутату

На встрече с А.Н. Ищенко от жителей района в его адрес поступило более 30 вопросов, на многие из которых был дан ответ сразу. По некоторым направлены запросы в службы. Характер поступивших вопросов в основном социально направленный. Что волнует наших жителей? Это повышение тарифов на коммунальные услуги и цен на бензин, обеспечение лекарственными препаратами, санаторно-курортными путевками, следатотранспортом и слуховыми аппаратами, трудоустройство, компенсация за вклады в Сбербанк после июня 1991 года, субсидии на жилье, маленький размер пенсий и низкая заработная плата.

За последние три года (2004-2006) в общественную приемную депутата ГД ФС РФ А.Н. Ищенко обратились 470 человек. Многие вопросы, которые стали проблемными для наших жителей, - это все-таки недостаточная работа наших служб с населением. Так, жителей города возмущают высокие расценки за полив огорода, особенно в дождливые месяцы, а также повышение тарифов на коммунальные услуги и предоставление льгот. Люди жалуются на медицинское обслуживание, узкий перечень льготных лекарственных препаратов и платные услуги в стационарном отделении больницы. Много обращений по земельным вопросам, получению удостоверения «Ветеран труда», трудоустройству, компенсации за утраченное жилье вынужденным пере-

селенцам, пенсионным вопросам, льготному проезду, установлению группы инвалидности и т.д.

Что касается обращений жителей города по замене водопроводных труб, установке газовых и водяных счетчиков, то они решены с помощью администрации города. Почти 13% из числа обратившихся попросили материальную помощь на различные цели. Более 500 тысяч рублей было выделено депутатам А.Н. Ищенко из собственных средств. Это на подарки 18 учителям, на книги районной библиотеке, на приобретение строительных материалов для церкви с Орловки и пос. Комсомolec, спортивного инвентаря для Комсомольской средней школы и туристического инвентаря для Старопавловской средней школы, сантехники для Коммаякской школы. Для детского сада станции Советской приобретены телевизор, холодильник, 60 стульев, игрушки, паласы, варочная плита. Ежегодно к Дню Победы на счет Совета ветеранов поступает 3000 рублей. Кроме того, была создана материальная помощь на приобретение 2-х слуховых аппаратов и выделены средства на проведение различных мероприятий.

Общественная приемная депутата Государственной Думы РФ Ищенко А.Н. расположена в администрации города Новопавловска, 1 этаж, кабинет №15, телефон 2-33-09.

Галина ФОЧИНОК, помощник депутата.

## ◆ Хорошие новости

## «Вираз» не подкачал

Три дня шел в городе Кисловодске краевой смотр-конкурс «Законы дорог уважай», участие в котором приняли ребята из 36 городов и районов Ставрополья. Кировский район представляла наша команда «Вираз» из Орловской школы.

Юные инспекторы движения, подготовленные руководителем кружка Елизаветой Овчаренко, проявили себя очень хорошо. В первый же день в одном из самых сложных конкурсов по ОБЖ, где требуются знания по автострахованию, теоретической и практической медицине, наша команда заняла второе место, а Наташа Тихонова была отмечена специальным призом в рамках индивидуального первенства. Второй результат показали ребята и в конкурсе «Автогородок», на улицах которого поджидали коварные дорожные знаки. Лучшее всех прошло по заданному маршруту Юля Герасименко, также награжденная специальным призом.

Командный приз заработали

ребята по итогам конкурса фотогазет, в котором заняли третье место. Кроме того, второе место заняла и наша эмблема, придуманная и нарисованная самими ребятами.

По итогам смотра наш «Вираз», в состав которого вошли также Дима Ткачук и Коля Сварыч, занял шестое место, опередив команды Ставрополя, Пятигорска и других городов края.

Незабываемым подарком стала для ребят экскурсия по городу. А директор школы обещала сшить для юных инспекторов новую форму.

Елена КАТОВИЧ, заместитель директора по воспитательной работе.

## На сцене - лидеры

Районный конкурс «Лидер» давно стал традиционным. Думаю, каждый, кому хоть раз посчастливилось с ним соприкоснуться, согласится со мной: хорошо, что он жив и каждый год собирает вокруг себя увлеченную, талантливую молодежь. Вот и на сей раз под крышей Дворца культуры им. С.М. Романько собрались лидеры организаций самоуправления 11 школ района. Многие из них участвуют в этом конкурсе не первый раз. Это Саша Скорик из Коммаяка, Мэрия Циклаури из Горнозаводского, Катя Бугайцова из Старопавловской, а также победитель прошлогоднего конкурса Миша Квасов из Комсомольца. Минувшим летом он побывал в оздоровительном лагере «Сосновый бор» г. Кисловодска и так хорошо себя там зарекомендовал, что получил путевку во Всероссийский детский лагерь «Орленок», где был избран президентом смены.

Все подготовили презентации организаций школьного самоуправления, рассказали об их структуре и о своей роли в организации. С конкурсом «Эрудит» лучше всех справился орловчанин Саша Гринько, ответивший правильно на все три вопроса.

Задание «Когда я думаю о современной России» заставило ребят задуматься о проблемах, которые есть в нашем обществе, и предложить свою модель выхода из сложившейся ситуации. Кро-

ме того, пришлось каждому попрыгать в своем «чемодане» и достать оттуда сценарий какого-либо мероприятия, ведь творческие способности, умение организовать и заразить энтузиазмом - необходимые качества каждого настоящего лидера.

Победителем конкурса стал Александр Гринько из Орловки, представитель Комсомольской школы Михаил Квасов занял второе место, а третье - советчанка Марина Ходак. Дипломы и памятные подарки от отдела образования, а также ценные призы от Кировской общественной организации «Союз Молодежи Ставрополья» получили не только призеры, но и все участники - это тем более справедливо, что друг от друга их отделяли буквально десятые и сотые балла.

Пока жюри подводило итоги, ребята на сцене играли. Эта внеконкурсная игротка вызвала живой неподдельный интерес, помогла по-новому взглянуть друг на друга и по-настоящему подружиться.

Интересно и то, что конкурс становится своеобразной ступенькой взросления, дающей возможность каждому осознать свою социальную значимость и успешность, подумать, что может сделать лично он для блага своей малой родины и всей России.

Ольга ДЬЯЧЕНКО, методист отдела образования.

## Бди! Считайте ваши денежки

Покупательская психология - дело тонкое. Давно замечено, как способны опустошать кошелек супермаркеты наподобие «Магнита». Ты бродишь между товаров, и корзинка наполняется словно сама собой. Все вроде бы нужно, откровенно не дорогое, а в результате меньше чем двумя-четырьмя сотнями рубликов не отделаешься.

Не требуются тебе прямо сейчас консервы, чай или стиральный порошок - ничего, завтра понадобится, они лишними не бывают. Тем более, когда к тюбику с зубной пастой прикручена «дармовая» зубная щетка, к бутылке шампуня - зимние перчатки, а с упаковки заварки или стирального порошка так и лезет в глаза надпись: 20 процентов бесплатно. Ну как удержаться!

Слово «скидка» вообще имеет над нами, покупателями, волшебную власть. Оно завораживает нас, как кобру флейта факира. Мы прямо-таки чувствуем себя обязанными купить, чтобы потом «не было мучительно больно», чтоб не кусать локти в отчаянии, что упустил такую выгодную сделку. Даже если обычно ты не позволяешь себе тратить на чипсы и прочую ерунду, то здесь внезапно решаешься пуститься во все тяжкие и побаловать себя. Как никак на целых 10-20 копеек дешевле! Так что, молчи, совесть, оставь свои обвинения в мотивах. Ну а уж о воздействии предновогодней истерии и говорить нечего. Особо предусмотрительные начинают запасаться продуктами и покупать подарки загодя, недели за две, накануне же праздников прилавки опустошаются буквально на глазах. Страсть к

тратам в эти дни приобретает навязчивый, почти маниакальный характер. Мы, обычно такие разумные и расчетливые, как будто задаемся целью: спустить все. И магазины накрывает покупательское цунами.

Ну здесь хотя бы игра ведется в пределах правил. Не хочешь проиграть - следи за собой! Умей взять себя в руки и последним усилием воли скомандовать: от кошелек руки прочь и шагом марш от прилавка!

А вот как классифицировать случай, о котором нам рассказали пенсионеры из станицы Марьинской?

Приходят к нам как-то мужчина и женщина. Мы, говорят, вам подарки принесли. Вежливые такие. Мы с дедом как раз обедали. Ну и их за стол усадили. Они ничего - едят, пьют, разговаривают. А мы, дураки старые, и уши развесили. Подарки нам вручили: уют, термос и еще чего-то. А потом и говорят: давайте 2600 рублей. У нас и денег-то таких не было, дед побежал к соседям, занял. «Благодотворители» наши денежки взяли и пошли. Это уж после мы узнали, что покупки наши того не стоят. Другой случай. Пенсионерке прямо в день рождения подарили ко двору машина - доставили подарок от мэра города Ставрополя. Бедная труженица тыла, растроганная до глубины души заботой о пожилom человеке, тут же выложила красноречивой дарительнице три тысячи наличными в качестве «налога», причем половину суммы тоже заняла у соседей. Соседка-то и открыла бабушке глаза на стоимость содержимого нарядной подарочной коробки. Не очень-то веря в тор-

жество справедливости, пенсионерка все же заявила в милицию. Ей повезло буквально на следующий день ее пригласили на опознание, а главное - вернули деньги.

Третья женщина в этой же станице купила с рук электробритву по дешевке и подарила мужу на день рождения. А бритва у него в руках возьми да и рассыплась!

Да сколько таких умельцев всучить всякую дрянь бродит по матушке России! За примерами далеко ходить не надо. Вот хоть у нас на работе - чего только заезжие-захожие коробейники не предлагали. И массажеры, и чудо-крем по подозрительно низкой цене, и помаду, которую на губах терпеть невозможно. Один раз даже колготки из «парашютного капрона» принесли, суперпрочные. Продавец их и растягивал, и вилкой тыкал - хоть бы хны, ни затяжки. Бабы, понятное дело, набожались. Тем более, что и цена тоже выгодная оказалась: чем больше берешь, тем дешевле они обходятся. Вот только на наших ногах колготки почему-то повели себя совсем по-другому. И вилки не понадобились - сами еще до вечера расплелись. Что это? Ловкость рук? Безусловно. Но «мошество» все-таки налицо, потому как в данном случае за их ловкость и собственную доверчивость деньги заплачены.

Многие помнят, как несколько лет назад один новопавловец предлагал жителям Фазанного сахар по дешевке. Те собрали деньги, нашли машину и приехали за сахаром. Продавец взял деньги,



паспорта (!), шашь в магазин - и с концами. Пока его возле одной двери ждали, он через другую дверь выскочил.

Или тоже было дело старопавловец предлагал мебель с завода-изготовителя, каталоги показывал. Народ радовался! Выбирал кухни, спальни, прочие гарнитуры и половину суммы наперед выкладывал.

Да, очевидно, до тех пор, пока жива в нас доверчивость, будут жить и здравствовать и «лехотрончики». И удивлять нас своей неистощимой выдумкой и артистическими способностями.

По данным пресс-службы Кировского ОВД, за 2006 год у нас в районе по связанной с мошенничеством 159 статьей Уголовного Кодекса было зарегистрировано 58 дел (для сравнения: в 2005-м - 34). Есть тут и растраты, и взяточничество, и незаконный оборот алкогольной продукции.

Ноу-хау последнего времени стали аферы в сфере банковских операций. Работают три наиболее распространенные схемы. Первая - когда по чужим документам оформляют товарный кредит.

Вторая - к тебе приходит друг или знакомый и просит: «Ты возьми кредит на себя, а платить буду я». Однако, когда настает время расплаты, от своих обязательств отказывается, а то и просто исчезает в неизвестном направлении.

Третья, самая редкая - когда на подлог идут сами сотрудники банков, не устояв перед соблазнами допользоваться чужими документами. Как видите, ключевым моментом во всех трех случаях является ксерокопия паспорта. Так что, господа-товарищи, делайте выводы. Следите чтобы ваши паспорта не гуляли где попало: результат такой «прогулки» может влететь вам в копейку.

Оксана ВОРОПАЕВА.

**Безработица - проблема сложная и многогранная, а ее корни нужно искать не только в экономике, но и в психологии личности и общества. За грани этой новой для нас серьезной социальной проблемы нам поможет заглянуть директор Центра занятости населения Кировского района Людмила МАЛЕЕВА.**

- Людмила Васильевна, почему так происходит, что большинство незанятого населения составляют женщины?

- Причины здесь самые разные. Во-первых, число «мужских» вакансий в два раза превышает число «женских». Во-вторых, соотношение их средней заработной платы зачастую примерно такое же. В-третьих, в сельских населенных пунктах вакансии просто отсутствуют. Кроме того, женщины, имеющие длительный перерыв в работе в связи с воспитанием детей, часто не уверены в том, что их знания соответствуют новым требованиям. Не последнюю роль играет и отсутствие у них необходимого опыта работы. Еще один отрицательный фактор - возраст. Люди старше 35-40 лет относят себя к так называемому «невостребованному возрасту», а это уже серьезная психологическая проблема. А если добавить сюда еще несоответствие предлагаемой работы и ее оплаты, то это в совокупности и есть те основные причины, из-за которых многие безработные находятся в сложном, а подчас и безвыходном положении.

- А что говорят цифры?

- Они более чем красноречиво говорят о том, что в поисках работы женщины намного активнее мужчин. Из 2521 обратившегося к нам по вопросам трудоустройства в прошлом году 67,4% - женщины. Официально признаны безработными 1566 человек. Мы помогли трудоустроиться на вакантные и временные рабочие места 554 женщинам, еще 87 кировчанок приняли участие в общественных работах, ярмарки вакансий посетили 165 представительниц «слабого пола», из них 11 были трудоустроены тут же, в ходе их проведения. Кроме того, 30 женщин были направлены на профессиональное обучение.

Но безработица - проблема не только женская. Из года в год растет число инвалидов, ищущих работу: в прошлом году их было 196 человек, а это на 5% больше, чем в 2005-м. Занятость молодежи, с одной стороны - важнейший элемент государственной политики, а с дру-

## Грани безработицы

гой - серьезная социальная проблема: у молодых нет навыков работы, нет стартового капитала для открытия собственного дела, у многих нет профессионального образования. Поэтому юноши и девушки чаще всего не вписываются в рыночные отношения, а отсюда - социальный образ жизни, алкоголизм, наркомания, преступность... Непростые условия на рынке труда влияют на все стороны жизни общества, а состояние общества - на рынок труда.

- И как в таких условиях решаются вопросы трудоустройства?

- Мы формируем банк данных о наличии свободных мест исходя из информации, которую нам предоставляют предприятия и организации всех форм собственности района, об их потребности в работниках. К сожалению, подавляющее большинство работодателей не выполняют требования законодательства: только 15% из них подают нам сведения о наличии вакансий. Сейчас можно смело говорить о сложившейся порочной практике: многие руководители обращаются к нам только в тех случаях, когда сами не могут найти работников вследствие низкой заработной платы или высокой текучести кадров.

- А требования к работникам со временем растут...

- Да, требования работодателей за последние годы заметно повысились. Сейчас на рынке труда востребованы рабочие и специалисты высокой квалификации. Самый простой пример: если раньше для того, чтобы работать секретарем, было достаточно среднего образования, то сейчас, как правило, требуются секретари с высшим образованием, знанием делопроизводства и компьютера, а в крупных городах еще и со знанием иностранного языка. На должность рядового бухгалтера теперь не устроиться без знания автоматизированных программ учета («1С: Бухгалтерия»). Но и это еще не все: работодатель, как правило, отдаст предпочтение опытному и коммуникабельному специалисту.

- А как же тогда быть тем, у кого длительный перерыв в работе, у кого нет профессии? А молодежь, подростки, инвалиды?

- С этими категориями граждан нам работать особенно нелегко. Оказать им помощь в трудоустрой-

стве практически невозможно без предварительной профподготовки, повышения квалификации или переподготовки. Поэтому в целях повышения их конкурентоспособности мы направили в прошлом году на профессиональное обучение 50 безработных, из них 18 молодых людей, 4 инвалидов и двух подростков.

- И по каким направлениям они обучались?

- Прежде всего, по пользующимся наибольшим спросом профессиям: оператор ЭВМ, бухгалтер со знанием «1С: Бухгалтерия», парикмахер, маникюрша и другие. Но для того, чтобы попасть в программу переподготовки, надо сначала получить статус безработного. Кроме того, переподобучение возможно только при отсутствии каких бы то ни было вариантов трудоустройства для данного безработного. Обучение осуществляется на договорных условиях за счет средств Центра занятости, во время обучения безработному даже выплачивается стипендия. Но все это осуществляется только при наличии финансовых возможностей. Например, на 2007 год нам доведены лимиты бюджетных обязательств в размере 361,6 тысячи рублей, и сейчас мы ведем большую подготовительную работу по заключению договоров на профессиональное обучение с безработными.

В этом году планируем обучение также по названным и другим специальностям.

- Что вы посоветуете тем, кто лишился работы и не знает, что делать?

- Прежде всего, не терять присутствия духа. Надо все хорошо обдумать, взвесить свои возможности и после этого начинать поиск работы. Заметьте, что искать работу нужно целенаправленно. Кстати, считается, что поиск работы - это тоже своего рода работа. Она заключается не только в обивании порогов. Общайтесь с людьми: они могут вам что-то подсказать, дать дельный совет, просто поддержать и приободрить. Просматривайте объявления в СМИ, там предлагаются самые разнообразные вакансии. Приходите в Центр занятости, посещайте ярмарки вакансий, сами давайте объявления в газете и на ТВ. Главное - не сидеть сложа руки: ваши усилия в один прекрасный день принесут ожидаемый результат!

Беседовал Анатолий АКСЕНОВ.



## Традициям верны

не дают сидеть на месте, - говорит Надежда Николаевна. - И это правильно: как только человек перестает к чему-нибудь стремиться, он элементарно тупеет.

Не стоит на месте и сама Надежда Деревянко: не так давно она стала вести спецкурс «Знакомство детей с историей и культурой казачества» и факультатив «Приобщение детей к истокам народной культуры». Ходят на занятия ребята из старшей и подготовительной групп. Небольшой казачий музей в самом детском саду - одно из любимых мест детворы, ведь тут все настоящее. И можно посмотреть, как устроен прапрабабушкин уют и действует прылка - от желающих покрутить ее теплое, почти отполированное за десятилетия лет деревянное колесо отбоя нет. А как интересно в большом старопавловском музее! Малыши разбредаются по его комнатам и наперебой спрашивают: а это что такое? А это? И только когда первое самое жгучее любопытство удовлетворено, можно собирать их вместе и начинать экскурсию. А как увлекаются они в каждую новую разученную песню! Она буквально не сходит с языка, ее поют и на улице, и в группе, а уж на концерте так в образ войдут - и юбками махнут, и плечами поведут. Словом.

150 лет - таков общий педагогический стаж семьи Надежды Деревянко: мама всю жизнь преподавала математику, свекровь больше сорока лет - русский язык и литературу, тетя - историк, брат - учитель физкультуры, золовка - воспитатель.

- Профессия, столько лет наблюдаемая изнутри, и привлекала, и пугала, - признается Надежда Николаевна. - Я с самого начала знала: трудно - и сомневалась: а смогу ли? Но - не замочив ног, ручья не перейдешь. Решила попробовать, устроилась в наш старопавловский «Веселый улей». Его тогдашняя заведующая Валентина Хитрик, наблюдая за моими усилиями со стороны, вынесла приговор: «Давай, Надя, у тебя все получится!» А вскоре я и сама поверила в свои силы и правильность своего выбора.

Что помогло? Конечно, умелые и опытные наставники, среди которых - уже упомянутая золовка, отличный просеяния с почти 20-летним стажем Антонина Малюченко, сами дети, их открытые глаза и доверчивые улыбки, и общая атмосфера детского сада, наконец, кому же не захочется каждый день приходить туда, где так светло, красиво и радостно.

Это не значит, что трудности, подмеченные раньше, исчезли. Работа с детьми - ежедневный, ежечасный экзамен. Прежде всего - на искренность. Маленького человека не обманешь, он всегда видит правду: ты ему говоришь или заигрываешь с ним, интересующийся им или только делаешь вид. И уж тут снисхождения в оценках не жди, а завоевал доверие - оправдывай.

- Дети нам не дают стареть,

да Деревянко: не так давно она стала вести спецкурс «Знакомство детей с историей и культурой казачества» и факультатив «Приобщение детей к истокам народной культуры». Ходят на занятия ребята из старшей и подготовительной групп. Небольшой казачий музей в самом детском саду - одно из любимых мест детворы, ведь тут все настоящее. И можно посмотреть, как устроен прапрабабушкин уют и действует прылка - от желающих покрутить ее теплое, почти отполированное за десятилетия лет деревянное колесо отбоя нет. А как интересно в большом старопавловском музее! Малыши разбредаются по его комнатам и наперебой спрашивают: а это что такое? А это? И только когда первое самое жгучее любопытство удовлетворено, можно собирать их вместе и начинать экскурсию. А как увлекаются они в каждую новую разученную песню! Она буквально не сходит с языка, ее поют и на улице, и в группе, а уж на концерте так в образ войдут - и юбками махнут, и плечами поведут. Словом.

- В наш компьютерный век им это нравится! - заключает моя собеседница и добавляет: - Наверное, в станице, где столько семей с глубокими казачьими корнями, иначе и быть не может. И задача наша - сделать так, чтоб дети корней этих не забывали, и старопавловское казачье древо стояло крепко. А с тех пор, как работали на общую цель стали не только школа и детский сад, но вся станица и даже появился общестаничный координационный совет по воспитанию подрастающего поколения, дело пошло значительно легче.

Записала Оксана МЕДЯНИК.

## ◆ Дельный совет

## «Цветник» на колесах

Как при помощи выброшенного на свалку дивана устроить в квартире вечное лето?

Сделать это довольно просто, было бы желание. Собственно нужно оставить от отслужившего свой срок дивана один лишь каркас.

Этот деревянный остов обшейте ящичками-ячейками, которые засыпьте землей и обложите дерном. После нескольких недель обильного полива супердраном покроется мягкой нежно-зеленой травкой. При желании можно посадить в несколько ящичков неприхотливые цветущие растения: петунию, настурцию, бархатцы.

Получившееся зеленое цветущее чудо убивает, образно говоря, сразу нескольких зайцев. Оно недорогое, красиво и экологически чисто. Богатейший источник кислорода и отличное место для релаксации долгими зимними вечерами. При правильном уходе такой диванчик может зеленеть в квартире или на лоджии не один сезон.

Таким же образом можно изготовить не только диван, но и практически любой предмет мебели. Единственный недостаток такой «садовой» мебели заключается в том, что ее невозможно передвигать. Но выход из положения есть: если каркас дивана сделать на колесиках, тогда вы сможете легко передвигать свой «цветник» по всей квартире.

## ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса

Администрация муниципального образования Новосредненский сельсовет Кировского района Ставропольского края объявляет открытый конкурс по размещению муниципального заказа на изготовление проектно-сметной документации.

Муниципальный заказчик: администрация муниципального образования Новосредненский сельсовет.

Местонахождение, почтовый адрес: 357313, пос. Коммалк, ул. Ленина. Номер контактного телефона: (87938) 35-2-72.

Контактное лицо: Леонидов Николай Леонидович.

Источник финансирования: бюджет Ставропольского края 97%, бюджет МО Новосредненский сельсовет 3%.

Предмет муниципального заказа:

Лот №1: Изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию газовой сети хутора Закавказский Ставропольского края Кировского района.

Лот №2: Изготовление проектно-сметной документации на реконструкцию системы водоснабжения пос. Коммалк.

Сроки предоставления услуг: 2 кв. 2007 г.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе в баллах:

1. Оценка предлагаемого уровня затрат бюджетного финансирования;

2. Наличие лицензии на осуществление данного вида работ;

3. Выполнение согласований и экспертиз, в соответствии с действующим законодательством.

Порядок оплаты: безналичный расчет, при поступлении средств на счета финансирования муниципального заказчика перечисляет в двухнедельный срок исполнения средств за фактически выполненные работы, согласно подписанным актам приема выполненных работ.

Начальная цена контракта:

Лот №1: 550000 руб.

Лот №2: 1030000 руб.

В цену контракта должны быть включены расходы на уплату налогов, сборов и других обязательных платежей.

Валюта - рубль РФ.

Конкурсная документация предоставляется всем заинтересованным юридическим и физическим лицам в письменном виде со дня опубликования извещения о проведении открытого конкурса в течение двух дней со дня письменного запроса о ее предоставлении, направленного по адресу муниципального заказчика.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Ставропольского края [www.torgi.stavkray.ru](http://www.torgi.stavkray.ru) в сети Интернет.

Плата за предоставление конкурсной документации не взимается.

Конкурсные заявки принимаются в письменной форме, в запечатанном конверте по адресу: пос. Коммалк, ул. Ленина, каб. управляющего делами администрации МО и передаются «нарочным» представителем участника.

Дата начала подачи конкурсных заявок: 16 апреля 2007 г.

Дата окончания подачи конкурсных заявок: 17 ч. 00 мин. 15 мая 2007 г.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе произойдет 10ч. 00 мин. 16 мая 2007 г. по адресу муниципального заказчика.

Заявки на участие в конкурсе будут рассмотрены по адресу муниципального заказчика в течение десяти дней с даты вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Итоги конкурса будут подведены по адресу муниципального заказчика в течение десяти дней с даты подписания протокола рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов, не установлены.

Обеспечение заявки не требуется.

Обеспечение муниципального контракта не установлено.

## ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии администрации МО Зольский сельсовет по рассмотрению и оценке котировочных заявок № 5 ст. Зольская 16 апреля 2007 года.

Предмет запроса котировок: на закупку автомобиля «ВАЗ-2107».

Присутствовали: председатель конкурсной комиссии - Захарченко Анатолий Александрович, глава администрации МО Зольский сельсовет, секретарь конкурсной комиссии - Рязанова Надежда Васильевна, управляющий делами администрации; члены комиссии: Гринько Тамара Александровна - заместитель главы администрации, Ковалев Виктор Михайлович - ведущий специалист администрации; Титова Светлана Гавриловна - ведущий специалист администрации; Нищенко Татьяна Николаевна - ведущий специалист администрации; Журавлев Михаил Владимирович - ведущий специалист администрации; Мазелина Ирина Михайловна - специалист администрации.

Повестка дня: О закупке автомобиля «ВАЗ-2107».

Максимальная цена контракта: 169000 рублей.

Слушали члена комиссии Ковалева В.М., который доложил, что для рассмотрения и оценки представлены 3 котировочные заявки:

1. ООО ПКП «ГАЗ-Кавказ», г. Ставрополь, Старомарьевское шоссе, 1а, на сумму 154000 рублей.

2. ООО «Автосити», г. Пятигорск, Лермонтовский р-д, на сумму 168000 рублей.

3. ООО фирма «ДВАРИС», г. Ставрополь, ул. Мира, 2, на сумму 168500 рублей.

Изучив и оценив предлагаемые заявки в соответствии с требованиями, установленными в соответствии с Федеральным законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94 от 21 июля 2005 года, конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла следующее решение:

1. Признать победителем в проведении запроса котировок ООО ПКП «ГАЗ-Кавказ».

2. Заключить муниципальный контракт с ООО ПКП «ГАЗ-Кавказ» на сумму 154000 рублей (сто пятьдесят четыре тысячи рублей).

3. Опубликовать результаты проведения запроса котировок в газете «Голос времени».

Решение принято единогласно.

(№160)

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет объявляет конкурс на право заключения договоров аренды земельных участков для разработки Зольского месторождения ВПГС и размещения производства по производству строительных материалов.

- площадью 53 800 м кв., из единого землепользования с кадастровым № 26.35.01.15.01.0035, примерно в 3-х км на северо-восток от п. Прогресс.

Под строительство производственной базы:

- площадью 43 000 м кв., расположенный - Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Виразная, промзона.

Под строительство магазина:

- площадью 160 м кв., расположенный - ст. Зольская, ул. Богатинская, б/н.

Для размещения торгового павильона:

- площадью 15 м кв., расположенный на перекрестке ул. 30 лет Победы и ул. Красноярской.

Для сельскохозяйственного производства:

- площадью 3 га (луга и пастбища), расположенный примерно в 2 км на юго-восток от ст. Зольской, в границах СХПК «Зольский».

Для индивидуального жилищного строительства:

- площадью 1000 м кв., расположенный - ст. Зольская, ул. Дорожная, 5.

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 18 апреля по 18 мая 2007 года в кабинете заместителя главы администрации МО Зольский сельсовет. Конкурс назначен на 10-00 18 мая 2007 года в зале заседаний администрации МО Зольский сельсовет.

(172)

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 20.05.2004 года за № А63-187/03-С5 СХАК «Нива» признано несостоятельным (банкротом).

В отношении него открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим назначен Рузов Игорь Максимович.

Конкурсный управляющий Рузов Игорь Максимович сообщает о проведении повторного аукциона в форме открытых торгов по продаже имущества СХАК «Нива» (юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г.Новопавловск, ул.Мира,132):

1. Дерево -обрабатывающий цех.

Дата и время проведения аукциона - 25 мая 2007г. в 10 часов.

Место проведения - г. Новопавловск, ул. Мира, 132.

Начальная цена - 815 000 руб.

Шаг аукциона - 80 000 руб.

Задаток - 200 000 руб.

2. Молочнотоварный комплекс.

Дата и время проведения аукциона - 25 мая 2007г. в 10 часов.

Место проведения - г. Новопавловск, ул. Мира, 132.

Начальная цена - 665 000 руб.

Шаг аукциона - 35 000 руб.

Задаток - 150 000 руб.

Победитель торгов - лицо, предложившее наибольшую цену.

Ознакомление с имуществом и прочими условиями торгов, подача заявок осуществляются ежедневно до 24 мая 2007г. с 8 до 17 часов по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132; телефон: 8-879-38-2-09-75.

(№ 161)

## ПРОТОКОЛ № 3 заседания конкурсной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок

06 апреля 2007 г.

Заказчик: Администрация Кировского муниципального района.

Почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина.

Присутствовали - конкурсная комиссия в составе: - Мороз В.Д., зам. пред. комиссии - Лаптева Н.Г.; секретарь комиссии - Кристьян Н.Н.; члены комиссии: Гречко Л.С., Дождикова Е.В., Годин А.П., Селиванов И.А., Уварова С.А.

Повестка дня: О закупке ГСМ на 2 квартал 2007г. для нужд администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Максимальная цена контракта 171205,80 руб.

Слушали члена комиссии Селиванова И.А., который доложил, что для рассмотрения и оценки представлены 3 котировочных заявки:

1. Поставщик - ООО «ЛУКОЙЛ - Югнефтепродукт», г. Новопавловск, ул. Ставропольская, район автовокзала (МАЗС № 111);

2. Поставщик - ИП Абазехов, г. Новопавловск, промзона (АЗС);

3. ООО «Смарт-Транзит», г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 3/б.

Изучив и оценив предлагаемые заявки в соответствии с требованиями, установленными Ф3 № 94 от 21 июля 2005 г., конкурсная комиссия администрации района путем прямого голосования приняла следующее решение:

1. Отклонить котировочные заявки следующих участников размещения заказа: ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт», ИП Абазехов в связи с высокой стоимостью и непредоставлением скидок на бензин, отсутствием смарт-карт.

2. Признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Смарт-Транзит». Основанием для преимуществ является отпуск ГСМ по оптовым ценам, с предоставлением скидок и работа по смарт-картам, что позволяет достичь оперативности при заправке автомобилей администрация района для муниципальных нужд.

3. Заключить с ООО «Смарт-Транзит» муниципальный контракт на сумму 171205,80 (сто семьдесят одна тысяча двести пять рублей 80 копеек).

Решение принято единогласно.

## Протокол заседания конкурсной комиссии военного комиссариата Кировского района Ставропольского края путём размещения заказа способом запроса котировок.

№1 г. Новопавловск 05.04.2007 г.

Котировочная комиссия в составе: председатель комиссии - м-р Борисевич Д.М., начальник 3-го отделения

Члены комиссии: Фалей С.В. - начальник 2-го отделения, Барсуков В.Н. - помощник военного комиссара по правовой работе, Алексеевич Л.М. - бухгалтер 1 категории, Авдоникина Н.А. - начальник хозяйственной части

Рассмотрев поданные заявки, в соответствии с Федеральным законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21 июля 2005г. №94 ст.47, п.4, конкурсная комиссия решила заключить государственный договор на оказание транспортных услуг по перевозке граждан для государственных нужд с индивидуальным предпринимателем Жуковым Николаем Михайловичем.

Председатель котировочной комиссии Д.М. Борисевич

Члены комиссии: С.В. Фалей, В.Н. Барсуков, Л.М. Алексеевич, Н.А. Авдоникина

(№ 169)

## ООО «Модуль»

(ст. Старопавловская)

## реализует

2-х месячных поросят; принимает в переработку пшеницу и подсолнечник.

Обращаться по тел. 50-1-39, 50-2-82. (4-4.16143)

## Требуется

техслужащая в кафе «Встреча», ст. Зольская.

Телефоны: 33-7-99, 43-4-65. (№ 174)

## Продается

(срочно)

в г. Новопавловске 3-комнатная квартира, 2-й этаж.

Тел.: 8-962-49-90-354. (№176)

## В Зольский балластный карьер требуются на работу:

бульдозеристы, экскаваторщики, машинисты транспорта, разнорабочие, электрослесари.

Доставка из Марьинской, Орловки, Фазанного, Георгиевска, Комсомольца, Новопавловска - автотранспортом предприятия.

Обращаться по телефону 6-31-17. (№ 170)

## Продается:

ДОМОВЛАДЕНИЕ в Новопавловске по ул. Дружбы, 13;

УЧАСТОК ПОД ЗАСТРОЙКУ (имеется большое складское помещение);

АВТОМОБИЛЬ «ФОРД-ТРАНЗИТ» (микровозвездка, 1997 г.в.);

Обращаться по телефону 8-905-464-82-92. (№ 162)

## Погода

Если верить синоптикам, то на предстоящие три дня особых изменений в погоде не ожидается.

В среду и в четверг ночью по-прежнему вероятны небольшие осадки. К обеду 19 апреля воздух прогреется до +10-12°С. Относительно теплую погоду (+15°) обещают нам и в пятницу днем, а вот ближе к вечеру небо нахмурится и скорее всего опять пройдет небольшой дождь. Ветер в основном северо-западный от 2 до 5 м/сек. Влажность воздуха - 35-92%.

(По материалам сети Интернет).

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации;

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.